

努力把国家战略势能转化为高质量发展效能,2500万申城干部群众以实干笃行迎接党的二十大——

上海:奋楫争先立潮头

浦江两岸流光溢彩,东海之滨千帆竞发。在喜迎党的二十大的热烈氛围中,上海2500万干部群众干劲昂扬,在重大任务中勇挑重担,在改革创新的一线比学赶超,努力把国家战略势能转化为高质量发展效能。

黄浦江畔的中国船舶馆,近日举行了首届世界设计之都大会主题展。

2021年12月,中国船舶集团总部迁往上海,目前主要造船指标稳居世界第一。“即将召开的党的二十大将作出事关发展全局的战略安排。作为央企,我们将深入推进在沪国家工程研究中心、国防科技重点实验室等创新平台建设,助力上海建设海领域科技创新策源地。”中国船舶集团副总经理孙伟说。

包括国际航运中心建设在内,近年来诸多国家战略在上海落地。2018年11月,习近平总书记在首届进博会开幕式上宣布,交给上海三项新的重大任务:增设上海自贸区新片区、设立科创板并试点注册制、支持长三角一体化发展并上升为国家战略。

今年是临港新片区运行三周年,在国家战略指引下,新片区的规上工业产值等经济指标保持着20%以上的增长。临港新片区管委会专职副主任赵义怀说:“未来临港还要在若干重点领域率先实现突破,盼望党的二十大胜利召开,给新片区的高水平开放发展注入更大动力。”

上海西端,沪苏浙交界处。长三角生态绿色一体化发展示范区内,同样呈现出生气蓬勃的发展势头。

在塔吊林立、机器轰鸣的华为青浦研发中心工地现场,中建三局项目经理

杨敏告诉记者,他们承建的一个组团最近率先实现主体结构封顶。他说:“这表明示范区的重点项目建设进入新的阶段。迎接党的二十大,我们示范区开发者也要锚定奋进‘新目标’,鼓足劲头干出实效。”

今年以来,长三角一体化示范区推出了15项制度新成果,让人才、资金等要素在省际间更加畅通流动。“下一步,我们要坚持制度创新和项目建设双轮驱动,推动更多跨界合作,用实际行动来迎接党的二十大胜利召开。”长三角一体化示范区执委会副主任张张伟说。

最新统计数据表明,克服疫情不利影响,今年1到7月上海全市货物进出口、实到外资实现正增长,战略性新兴产业占工业的比重提高到42%,发展新动能持续壮大。

再过不到50天,第五届进博会将在上海如期召开。目前,进博会企业商业展招展工作已经完成,参展的世界500强和行业龙头企业超过280家。

国家会展中心(上海)会议中心副总经理王旭宏自今年六月开始,就和会议中心的同事们进入了“冲刺时间”。“习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的中国国际进口博览会,见证了中外来宾共襄贸易盛举、共享美好未来。党的二十大即将召开,这激励我们拿出最好的状态,服务好第五届进博会这一场重大的主场外交活动。”王旭宏说。

位于浦东张江科学城的张江科学会堂,9月刚启用就迎来了世界人工智能大会。未来,这里还将面向全球前沿科创力量,搭建交流、交锋、交汇的平台,成为浦东乃至上海的科创创新地标。

2018年11月,面对张江科学城的

科技工作者,习近平总书记语重心长地说:“把科技创新摆到更加重要位置,踢好‘临门一脚’”。如今,在张江科学城这片沃土上,先后“长出”了约2.3万家企业,其中高新技术企业1800余家。包括生物医药和集成电路等先导产业在内,登陆科创板的张江企业数量超过30家,位居全国前列。

“浦东打造社会主义现代化建设引领区,是党中央赋予上海的战略使命。迎接党的二十大,我们要进一步彰显引领区的速度,拿出引领区的作为。”浦东新区副区长吴强说。

经济发展的活力要强,城市治理的“底盘”要稳。中心城区成片旧改宣告收官,黄浦江和苏州河公共岸线贯通开放……愈加幸福的生活,让上海干部群众对即将召开的党的二十大更加期待。

最近,上海市静安区石门二路街道新福康里居民区内,又一幢居民楼的加装电梯工程正进入收尾阶段,将帮助不少老龄居民解决出行困难。

“坚持党建引领、居民自治、多方协同,我们想方设法在有限的空间内创造条件、造福居民。”新福康里居民区党总支书记魏瑛刚刚参加了上海深化推进基层治理体系和治理能力现代化建设的会议。她说:“我们热切期盼党的二十大胜利召开,我们也一定会把党的好政策落在社区里,持续推进社区微更新、养老等一项项民心工程,让社区居民生活更安心、更舒心。”

新华社记者 姜微 何欣荣 杨有宗
(新华社上海9月18日电)

喜迎二十大

中国体育彩票第522251期开奖公告信息			
开奖日期:2022年9月18日			
本期全国销售金额:15,033,700元			
本期开奖号码:12472			
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	73注	100,000元	7,300,000元
合计	73注	...	7,300,000元
392,411,560.48元奖金滚入下期奖池。			
本期兑奖截止日为2022年11月17日,逾期作弃奖处理。			
本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票浙江省20选5第22251期开奖公告信息			
开奖日期:2022年9月18日			
本期销售金额:158,506元			
本期开奖号码:04 06 11 13 17			
本期出球顺序:13 06 11 17 04			
本期中奖情况			
奖项	本地中奖注数	单注奖金	
一等奖	8注	2,692元	
二等奖	610注	50元	
三等奖	5,125注	5元	
0.00元奖金滚入下期奖池。			
本期兑奖截止日为2022年11月17日,逾期作弃奖处理。			
本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票超级大乐透第22107期开奖公告信息			
开奖日期:2022年9月17日			
本期全国销售金额:209,345,880元			
本期开奖号码:07 09 19 28 35 10 16			
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	11注	7,084,969元	77,934,659元
二等奖	326注	22,384元	7,297,184元
三等奖	1,470注	3,000元	4,410,000元
四等奖	31,294注	300元	9,388,200元
五等奖	35,290注	200元	7,058,000元
六等奖	63,120注	100元	6,312,000元
七等奖	1,003,524注	15元	15,052,860元
八等奖	8,960,754注	5元	44,803,770元
合计			186,922,527元
本期一等奖奖金:7,084,969元(基本1注,追加1注);本期二等奖奖金:22,384元(基本326注,追加1注);本期三等奖奖金:3,000元(基本1,470注,追加1注);本期四等奖奖金:300元(基本31,294注,追加1注);本期五等奖奖金:200元(基本35,290注,追加1注);本期六等奖奖金:100元(基本63,120注,追加1注);本期七等奖奖金:15元(基本1,003,524注,追加1注);本期八等奖奖金:5元(基本8,960,754注,追加1注)。			
本期兑奖截止日为2022年11月16日,逾期作弃奖处理。			
本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票第3(浙江省)第22251期开奖公告信息			
开奖日期:2022年9月18日			
本期全国销售金额:36,231,822元			
本期开奖号码:124			
本期中奖情况			
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	19,337注	1,324注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	38,495注	1,751注	173元
32,602,441.80元奖金滚入下期奖池。			
本期兑奖截止日为2022年11月17日,逾期作弃奖处理。			
本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票7星彩第22108期开奖公告			
开奖日期:2022年9月18日			
本期全国销售金额:18,233,704元			
本期开奖号码:285772+10			
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	6注	775,124元	4,650,744元
三等奖	27注	3,000元	81,000元
四等奖	973注	500元	486,500元
五等奖	17,511注	30元	527,130元
六等奖	534,478注	5元	2,672,390元
合计	553,055注	---	8,417,764元
304,794,794.92元奖金滚入下期奖池。			
本期兑奖截止日为2022年11月17日,逾期作弃奖处理。			
本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票浙江省6+1第22108期开奖公告信息			
开奖日期:2022年9月18日			
本期销售金额:959,452元			
本期开奖号码:333587 3			
本期中奖情况			
奖项	本地中奖注数	单注奖金	
特等奖	0注	---	
一等奖	0注	---	
二等奖	3注	21,261元	
三等奖	90注	300元	
四等奖	1,433注	20元	
五等奖	19,110注	5元	
22,043,743.80元奖金滚入下期奖池。			
本期兑奖截止日为2022年11月17日,逾期作弃奖处理。			
本信息若有误以公证数据为准。			

以一流营商环境助推跨越式高质量发展

——浙江龙泉经济开发区高质量发展综述

本报记者 郭真 通讯员 叶舒晨

以优化营商环境“源头活水”激活跨越式高质量发展“一池春水”。

营商环境是一个地方的重要软实力,优化营商环境就是解放生产力,就是提高综合竞争力。

近年来,浙江龙泉经济开发区始终将优化营商环境作为“高优先级”工作来抓,坚持问题导向、需求导向、目标导向,从而精准发力、综合施策,奋力打造“丽水前列、全省一流”的营商环境,促进民营企业健康发展、民营企业健康成长,为龙泉市创建新时代“两个健康”示范区积累好经验、打造新样板。

高起点 打好优化营商环境“组合拳”

浙江龙泉经济开发区始创于1996年,前身为浙江龙泉工业园区,2015年12月,经省人民政府批准整合设立浙江龙泉经济开发区。目前,已开发建成大沙五金汽配科技园、芳野竹木制品园、松溪弄综合开发区、炉田开发区、浙商回归工程、低丘缓坡开发区和塔石金岗园区共“七大区块”,总面积达17.3平方公里,核心区面积为

12.5平方千米,总建成面积10平方千米。

为了给优质企业腾出发展空间,龙泉经开区还特意制定出台了《浙江龙泉经济开发区工业企业“腾笼换鸟”三年行动计划》,坚持“狠抓腾笼换鸟、全力收回用地、拓展工业空间”工作主基调,通过改造提升、腾笼换鸟、政府收回、淘汰关停等措施,从低效用地中挖掘出一批优质项目,保障优质企业和优质企业的用地需求。今年1-7月,龙泉经开区已收回企业7家119.7亩、腾笼换鸟企业4家43.94亩。

吸引企业的不仅仅是硬件设施环境,更重要的是软件投资环境。

为了让营商环境“叫好”又“叫座”,龙泉从顶层设计入手,下大力气打好优化营商环境的“组合拳”,为龙泉经开区定下明晰的发展蓝图。

随着一系列高含金量、强针对性、具操作性的政策文件的相继出台,为优化龙泉经济开发区的营商环境奠定了坚实的基础。仅今年以来,龙泉市各相关单位共出台或起草涉及优化营商环境工作的各类规章制度25份,内容涵盖“两个健康”示范区创建、数字化场景建设、民营企业发展促进、涉企行政规范性文件清理、优化司法服务、优化行政执法方式等。

锚定打造“丽水前列、全省一流”营商环境这一目标,高起点优化营商环境,龙泉经开区正不断为跨越式高质量发展聚人气汇商气。

目前,龙泉经开区入园企业已达293家(中规上企业106家),其中,国家级高新技术企业52家,省级高新技术企业研发中心25家,省级企业研究院9家,省级企业技术中心5家,省科技型中小企业128家。

重服务 营造园区企业发展“暖环境”

“前脚刚打了电话反映问题,后脚环保站的工作人员就赶来协调解决了。这样的服务真的是没话说!”浙江鸿腾橡胶有限公司负责人曾高林每每谈及龙泉经开区的服务意识时,总是赞不绝口。

2021年下半年,曾高林抱着试试看的心态,在经开区的“园企互动”微信群里反映了附近一家企业存在粉尘污染的问题,令他没想到的是,仅仅10来分钟,经开区环保站的工作人员便迅速协调对接,问题当天就解决了。

“5分钟内回应、15分钟到达现场”这是龙泉经开区对企业的承诺。近年来,龙泉经开区围绕构建新型园企关系,着力提升园



企亲和力,充分用好“园企互动”微信群、干部联系企业“全覆盖”微载体,及时化解企业“愁难急盼”,切实做到了“有呼必应、无事不扰”。

“年初那会,经开区就积极帮我们联系供电公司,最终为我们企业节约下了一大笔用电成本。真的很感谢他们!”龙泉市精艺特种玻璃有限公司董事长王荣春如此说道。今年年初,当得知该企业面临购电价格上涨至原价格1.5倍的难题后,正在开展“助企开门红”活动的龙泉经开区工作人员当即协调解决,最终帮助企业找到了合适的供电公司。

今年以来,龙泉经开区持续更新优化“1班子+1干部+1联络员”的“三个一”企业服务机制,建立班子成员+联系干部+经发科联络员服务机制,干部职工每月到企业走访不少于2次,深入生产车间,详细了解企业各类生产要素供应保障情况,现场为企业纾难解困、排忧解难。

“店小二”的暖心服务,赢得了企业的信任,更营造出了发展的“暖环境”。据了解,今年以来,龙泉经开区已累计帮助企业协调解决各类问题180件,开展全体干部职工企业走访“全覆盖”3384次。

新突破 探索服务企业“新模式”

龙泉经开区的干部深知,只有理顺企业思绪,解决企业困难,才能从源头上帮助企业实现跨越式发展。为此,一直以来,龙泉经开区不断探索服务企业发展的新制度、新模式。

在“万线并一针”的理念指导下,龙泉经开区坚持目光下移、重心下沉,打造出了“一站式企业服务中心”。该中心在立足做好企业咨询、受理帮办、政策帮享、施工规划许可、土地验收等基础服务之外,还通过对口部门授权,为企业提供项目立项、土地出让、不动产登记等个性化、专业化的“点对点”服务,实现了由“企业跑步”向“中心帮跑”转变,由“各部门办”向“一站式办”转变,致力于让经开区企业能在家门口享受到零距离、心贴心的快捷服务。

作为服务企业“最多跑一次”的前沿阵地,一站式企业服务中心致力于通过“靶向式”服务,给辖区内企业提供更精准的服务。今年,该中心通过精准联系服务,协助企业做好工业政策申报工作,最终经开区共有236家企业成功申报兑现,补助金额1800余万元。

另外,近年来,龙泉经开区还通过开展“千名干部驻千企”活动,将企业在学习过程中的“烦恼”收集整理、分门别类,更加精准地为企业解决涉及政策、信息、资金、科技、人才、审批等各方面问题。今年1至2月,已累计为企业减负2.19亿元,完成担保金额3.38亿元。

营商环境,“优”无止境。龙泉经开区正通过不懈的努力,在优化营商环境上精益求精,在流程重塑再造上下实功夫,在破解治理藩篱上啃硬骨头,为打造一流营商环境的砥砺前行。



非凡十年·共富路上的商务力量
——开发区发展效能系列报道